

"ХАЙ ПІСНЯ СКЛИКАЄ ДРУЗІВ"

Міжнародний вокально-хоровий фестиваль "Хай пісня скликає друзів" з 2006 р. став традиційною щорічною визначною подією культурного життя Луганська.

Щороку фестиваль продовжує і розвиває ідею заходів глобальної програми Дитячої хорової філармонії, що проводяться Луганським національним університетом ім. Тараса Шевченка. Сенс фестивалю полягає у прояві високого мистецтва як символу надії й віри в майбутнє, мистецтва як зброї проти страху, жорстокості й бездуховності у боротьбі за майбутнє світу. І це майбутнє повинно бути не хистким і тривожним, а наповненим радістю і надією.

Прикметною особливістю заходів Дитячої хорової філармонії є те, що кожен її концерт присвячений одному з музичних напрямів. Юні музиканти, які представляють різні країни й національності, розкривають перед глядачами все різноманіття світу музики, що вічно оновлюється, світу гармонії та високого мистецтва.

IV Міжнародний вокально-хоровий фестиваль "Хай пісня скликає друзів" став своєрідним продовженням свята весни. Протягом тижня близько трьохсот учасників з різних куточків не лише України, а й Росії, Білорусі та Китаю насолоджувалися фестивалним духом, змагаючись у п'яти номінаціях, які відповідали різноманітним музичним смакам. Це – академічний сольний спів, вокальні ансамблі, естрадний, народний і хоровий співи.

13 березня відбувся святковий гала-концерт, участь у якому взяли лауреати I-го ступеня та володар Гран-прі. Переповнена глядачами Велика актовa зала Луганського національного університету з кожним виходом на сцену учасників вибухала оплесками. Першими на сцену вийшли ті, від кого впродовж конкурсної програми залежала доля учасників на шляху до великого творчого життя – вельмишановне журі на чолі з австрійським композитором, диригентом, професором Віденського університету музики та образотворчого мистецтва, художнім керівником Віденського музичного семінару Куртом Шмідом.

Хоч учасники фестивалю представляли різні культури, а Гран-прі отримав Камерний хор студентів Таганрозького державного педагогічного інституту (керівник – Олександр Пішонін), усе ж більшість талановитих конкурсантів були представниками нашої країни. Така любов до музики не випадкова, адже за легендою, коли Господь Бог розподіляв блага народам світу, Україна була в черзі останньою. Коли, нарешті, черга дійшла до неї, у Господа вже нічого не залишилося, окрім пісні, яка й дісталася українському народові. Саме завдяки українській співучій мові та великій кількості музично обдарованих українців, нас називають "співуча нація", а Луганськ завдяки фестивалю став столицею вокально-хорового мистецтва.

Будь-яке свято не обходиться без подарунків, тож і фестивальна феєрія не пройшла без сюрпризів. Крім основних нагород, окремі конкурсанти були відзначені членами журі. Курт Шмід багатьом учасникам вручив свідоцтва від Віденського музичного семінару, а Денис Жданов, студент Херсонського музичного училища (переможець у номінації "Академічний сольний спів"), отримав запрошення на двотижневий майстер-клас у Відні (Австрія).

Партнер фестивалю – Міжнародний фестивальний комітет "Життя міст" (м. Москва) – нагородив Вокальний ансамбль "Росинка" школи мистецтв естетичного виховання № 2 (м. Луганськ) поїздкою до Італії.

Народний хор студентів Луганського національного аграрного університету запросили на Міжнародний фестиваль до Іспанії.

Фестивальний комітет не обійшов увагою і керівників та педагогів учасників фестивалю, відзначивши їх подяками.

Вокально-хоровий фестиваль "Хай пісня скликає друзів" з першого дня став унікальним явищем, навколо якого вже склалися легенди, історії, а головне – традиції. Одна з таких традицій – виконання фестивальної пісні "Хай пісня скликає друзів", що об'єднує сотні учасників; авторами її є також луганці – Ганна Ковальова і Ярослав Кушнір. Щороку саме цією піснею, яку виконують усі учасники, завершується фестиваль.

Молодь – наш єдиний шанс заглянути в завтрашній день і допомогти йому відбутися. Вона хоче жити у світі добра і згоди, творити у світі взаємної пошани й довіри. Співоча культура – це живе середовище, це той ґрунт, який об'єднує і споріднює. Учасники фестивалю своїм мистецтвом, своєю творчістю це довели.

Наш фестиваль – модель того, до чого прагнуть наші діти, і ми їм у цьому допомагаємо. Тільки так, протягнувши один одному руки, з'єднавши наші зусилля в прекрасному діалозі культур, ми зможемо змінити світ на краще, зможемо подарувати йому надію й зробити всі фарби життя яскравими, сонячними – такими, що несуть радість і світло, адже дітям так необхідно сміятися, так необхідно бачити й відчувати, що ми, дорослі, ведемо їх у світ гармонії та справедливості, що попереду в них прекрасне майбутнє.

(Див. вкладку "До нотного зошита").

Ольга Чурикова-Кушнір,

канд. пед. наук, доцент ЛНУ ім. Т. Шевченка,
директор Міжнародного вокально-хорового фестивалю
"Хай пісня скликає друзів"